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  „Anyukám, megyek rádiót hallgatni” – mondhatná bármelyik férfi a
feleségének, miközben a „körzeti” italboltba veszi az irányt. A zsémbes
asszonyság pedig meg sem sértődhetne, ha mindez Pécsett, a Koccintó
néven ismert egység környékén történne meg. Mert ott tényleg akad vagy
ötven rádiókészülék (képünk is ott készült).   

Persze nem a legmodernebb darabok állnak a kövezeten, asztalokon,
ablakokban, illetve függenek a falakon. De éppen ez adja meg a dolgok
varázsát. A múlt kel életre, egy fantasztikusan érdekes kollekcióban, ami Do
rn Tamás
tulajdona.

Az egész történet szinte meseszerű. A borozó mellett régebben egy kicsiny
piac működött, onnan származott az első darab. Aztán hozták a többit, mert
azt hitték, egy műszaki zsenivel van dolguk a szomszédban, aki valamiért
megszerzi, esetleg megjavítja a műszaki cikkeket.

Pedig erről szó sem volt, mivel a főnök az italméréshez ért, a rádiókhoz
viszont egyáltalán nem konyít. Egyszer mégis azt vette észre, rengeteg
hangszórós, varázsszemes készülék birtokosává vált Az öreg szerkezetek
között akad olyan, ami működőképes, mások csak úgy „vannak”. A
legszebbeket viszont már hazavitte a tulaj, mert egyszerűen szépnek találta
azokat. 
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&quot;Szól a rádió&quot; - játszotta rengetegszer a Locomotiv GT, mert ők
szerették ezeket a szerkezeteket

Nehéz meghatározni egy-egy portéka értékét, a kortól, állapottól függően
változhatnak azok. De 15 000 forint simán megadnak a hozzáértők
néhányért, mondjuk a pécsi vásártéren. Ám például a külföldiek évekkel
ezelőtt nekiálltak felverni az árakat, egy kissé átrendezve a piacot.

Főleg azokat a példányokat vitték, amiket korábban, évtizedekkel ezelőtt,
feléjük nem lehetett megvásárolni. Hiszen például az Orion, már a második
nagy háború előtt is gyártott minőségi „zeneládákat”. Amik közül az idők
során nem mint kallódott el, hirdetve a honi ipar egykori dicsőségét.

Mindörökké a hullámok hátán

A rádiót, a rádiózást már többször próbálták temetni, mégis kiállta az idők
próbáját. Hiába jött be a televíziózás, a számítógépes világháló, a digitális
mozgóképlejátszó, a hang elbírt velük, nem szorult ki a tájékoztatási
eszközök tárházából. Mert a rádiók egyre kisebbek lettek, ma már minden
telefonba beleépítenek egy-egy hangsugározót. Autóban is lehet hallgatni,
az egyik leggyorsabb hírforrás, még a felgyorsult világban is
versenyképesen bírva a harcot.
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